
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج العمانية

ملخص شرح درس استكشاف الكسور
موقع المناهج ⇦ المناهج العمانية ⇦ الصف الرابع ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني ⇦ الملف

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الرابع

روابط مواد الصف الرابع على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الرابع والمادة رياضيات في الفصل الثاني
اختبار قصير ثاني مع نموذج الإجابة 1

شرح الإستراجيات المستخدمة في الطرح 2

إستراجيات الطرح 3

دفتر أنشطة من سلسلة أنا مبدع 4

اختبار قصير ثاني نموذج ثاني مع الحل 5
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عبارات استطيعالأهداف



ليالتعلم القب

كم عدد القطع المظللة في 
الدائرة الأولى والثانية ؟



؟الأياتعن ماذا تتحدث 

استمع جيدا



سير الدرس

-:مكونات الكسر هو 
البسط

خط الكسر

المقام -:مثال

البسط

المقام

2
3



(البسط أكبر من المقام ) كسر أكبر من الواحد -1
3مثل

2
(البسط أصغر من المقام ) كسر أصغر من الواحد -2

4مثل
5

(البسط مساوي للمقام ) كسر يساوي واحد -3

2مثل
2





362

8910



رب إيجاد الكسور المتكافئة باستخدام الض

5
6=12

الحل

5
6=10

12

5
6

=
10

12

ملاحظة

الرقم الذي يضرب 
في المقام هو نفس
الرقم الذي يضرب 

في البسط 

×2
×2



تمرين

1
2=

6

6
1
3

=

-:اكتب العدد الناقص في المربع

=

=
4
714

8
612

3

2

8

16





-:القاعدة 
ر عندما عند مقارنة الكسور دائما الكسر الصغير هو الكبير والكسر الكبير هو الصغي

1يكون البسط 

تمرين
-:رتب الكسور التالية من الأصغر إلى الأكبر

11111
42387

12 354



جمع الكسور
-:قاعدة 

ج في جمع الكسور لابد من توحيد المقامات لإيجاد النات
مثال

2
48888

1 14
= =5 + + ×2

×2



1
2

1
2

2
21

1

1=

= =

= =

= 3
4 44

4

4

1

2
6 6 6
6

+

+

+



3

3

4

10

2

2
51



3
4

1
4

1



-:فيما يلي = أو > أو < قارن بين الكسرين بوضع إشارة 

<

3
4

17
20

لابد من توحيد المقامات

×5
×5

1517
20 20

11
43

لإنه لا يوجد رقم 4×3و 3×4في هذه الحالة اضرب 
3يعطيني 4ولا رقم اضربه في 4يعطيني 3اضربه في 

×3
×3

×4
×4

34
1212

<

-:قاعدة 
كبر في حالة المقامات المتشابهة رقم البسط الكبير هو الأ







https://www.liveworksheets.com/th1581679hy

العب وتعلم

https://www.liveworksheets.com/yf1605822mo


